

大连地区新闻简讯

旅顺口区喻燕玲遭绑架

五月九日晚上十一点多钟，喻燕玲妈妈接到警察电话，说喻燕玲在发真相资料时被绑架，具体情况不详。因她在大连工作，现住旅顺口区龙王塘街道尚明珠顺龙园 13 号。请知情者补充。

中山区徐立芳被非法拘留

五月十日下午，中山区法轮功学员徐立芳被葵英街派出所警察非法抓捕并抄家，大法书籍、师父法像、二台电脑等私人物品被非法抄走。徐女士于次日被非法拘留十五天。家属被告知五月二十六日去拘留所接人。

大连市孙彩艳遭绑架

五月十三日，大连市法轮功学员孙彩艳被南沙派出所绑架，非法抄家。详情请知情者补充。

甘井子区革镇堡法轮功学员王成美、刘先生被绑架

据悉，近日甘井子区革镇堡法轮功学员王成美、刘先生分别在他们各自的家中被绑架。

大连市丁冬梅被非法拘留十五天后已回家

金普新区三十里堡镇四道河子四名法轮功学员被骚扰

金普新区三十里堡镇四道河子村治保主任杨得志和三十里堡派出所一名警察近期骚扰多名法轮功学员。两人称这名警察是新来的，只是来家里看看，没别的事，却趁人不注意时，未经同意，用手机给法轮功学员拍照。

五月十日中午，他们先到任福生家，分别给任福生、他妻子郎春香迅速拍照。随后，他们又到李春鹏家拍照，几人还没反应过来，他们就走了。然后又到王淑清家，她不在家，他们就走了。◇

饱受中共迫害的大连市周会敏含冤离世

【明慧网】中共警察盲目执行江泽民集团迫害法轮功和法轮功学员的命令，多次骚扰、迫害，加之二零一三年七月至二零一七年一月三年半的冤狱折磨，周会敏的身心饱受摧残，身体每况愈下，医治无效，于二零二四年五月八日晚含冤离世，终年 62 岁。

周会敏，女，家住大连市金州区，曾经是当地陶瓷城一家商店的老板，诚实守信，善待顾客，是一个值得信赖的好生意人。修炼法轮大法让她成为了一个更好的人，在工作中常常给顾客讲述大法的真相，帮助世人三退保平安。

中共迫害法轮功后，周会敏屡遭绑架、非法关押，二零一三年七月被绑架后，被非法判刑三年六个月，二零一四年四月被劫持到辽宁省女子监狱，遭受多种迫害，原本健康的身体，出现了心颤、高血压、糖尿病等多种疾病。下面是周会敏遭受的部分迫害经历。

被非法关押到姚家看守所

二零零八年九月二十三日下午，周会敏因讲大法真相被人恶意举报，在陶瓷城自己所开的商店，被大连甘井子区大房身派出所绑架。同时被绑架的还有她的女儿和一名售货员。而后，周会敏被劫持到大连市姚家看守所。

遭警察殴打 被非法关押一个月

二零一一年七月十九日中午，周会敏在朋友家做饭，突然七个人闯进家中，他们全是便衣，没有出示任何证件。为首的就周会敏身份证，周会敏不给，说：“你们是干什么的？”他说：“是公安局的，要抓你，”然后就开始非法搜家。有二、三个人把周会敏拖到了车上，并给她戴上了手铐。

在车上，周会敏问他们：“为什么要绑架我？你们没有任何证



件。”其中一人拿出了一张证，在周会敏眼前晃了一下，并且盖住他的名字，不让她看，说是公安局的。周会敏说：“公安局的，为什么不穿警服？不敢报名？你们是不是黑社会，不敢光明正大？”他说公安局就可以这样做等等。

周会敏被从亮甲店拉到了金州区光明派出所，警察让周会敏下车，周会敏不配合，并喊“法轮大法好！”这时，为首的警察就开始掐周会敏的脖子，并用手捂住周会敏的嘴，几个人把她拖上了楼。

过了一段时间，一个警察开始问话，周会敏就给他们讲自己炼功后身体健康、道德回升后的好处，并告诉他们善恶有报是天理。为首的警察上来拿师父的法像，让周会敏踩，周会敏断然拒绝，然后告诉他这样做会遭报的。

在强制她照像的时候，周会敏不配合，警察就开始揪她的头发。强制按手印时，周会敏也不配合，他们就掰手指、掰手等。

大约到了下午五点多钟，四、五个警察连拉带抬把周会敏弄上车。在车上，周会敏看见警察准备的黑名单，抢过来要撕掉，被为首的警察抢了过去，他开始用手打周会敏的头，后来就用拖鞋底打她。这个警察打周会敏时，他的手碰到了周会敏戴的手铐出了血，其中一人诬陷说是周会敏咬的。周会敏说：“我们炼功人打不还手，骂不还口，是他自己弄破的。”谁也没吱声。

到了看守所后，检查身体时，周会敏有点头晕，说（转下页）

吕春钰病危 监狱同意“保外就医” 金州区政法委拒收

【明慧网】大连金普新区二十里堡街道 72 岁的法轮功学员吕春钰，遭受近二年骚扰、非法构陷后，于二零二一年十一月三日被大连市保税区公安局协同二十里堡派出所从家里劫持，说是去“体检”，结果拉到大连市看守所，随后被非法视频开庭，被非法判刑三年零三个月，于二零二二年十月底被劫持到沈阳辽宁省女子监狱。近期，监狱办理“保外就医”，但大连市金州区政法委拒绝接收。

二零二四年四月十二日下午三点半钟，辽宁省女子监狱狱警队长给吕春钰的大女儿孙文君打电话，说：“吕春钰身体出现梗阻性黄疸，现在正在联系医院做手术。还有一个病叫占位性病变，这个等你们见面时商量怎么处理。下个月就可以与家人见面。”

五月十日八点四十分左右，大连市金普新区二十里堡司法所科长于骞把吕春钰的大女儿孙文君叫去，说是关于为吕春钰办理“保外就医”的事。同时也把二十里堡派出所副所长孙成林（参与迫害吕春钰），司法所女所长王若辉，二十里堡街道的办事员，还有孙文君居住的小区社区书记韩妍妍一起都叫去了，还有个男的又是录像又是拍照。二十里堡司法所不但不按正常

“保外就医”流程走，还用这个来威胁孙文君写放弃信仰法轮大法的转化书（包括“三书”和“决裂书”）。写，就同意接收吕春钰回来，否则就不接收。于骞还威胁说：“不配合我们工作，我就打电话给你女儿学校，打电话给你丈夫，你所有的家人。”还说，自从把电话给了孙文君后，“我们所就不断地接到关于法轮功的电话，以前从来都没有过，这是共产党的地方，你不喜欢，你领孩子出国。”派出所孙成林威胁说，“孙文君你曾经还有个案底，我一直没动你，是因为你当时孩子小，还有爸爸要照顾。现在孩子也不在身边，爸爸在养老院，你天天还不老实，大包小包地往外背，别以为戴口罩我就不认识你。”他们就是利用各种手段逼着孙文君写转化书，还说要刑拘她。据知情人士说：今年有任务，得转化几个（法轮功学员），有钱赚，要不怎么那么卖力干。现在孙文君的电话可能已被监听。

五月十三日上午，辽宁省女子监狱派了两个狱警和吕春钰二女儿去金州区政法委协商关于吕春钰“保外就医”的事。金州区政法委态度恶劣，以吕春钰大女儿孙文君没写转化书为借口，不同意接收。他们又去二十里堡司法所谈这事，

司法所科长于骞说，孙文君态度强硬，思想顽固，不转化不同意接收。狱警说，如果人快要病危了，有个急救保外就医，你们接收吗？于骞说，不知道你们说的真的假的，我们也不懂病。狱警说，我们会给拍视频。于骞说，那也不接收。两狱警跟吕春钰二女儿说，要不找你姐谈谈？二女儿表示不用谈。两狱警非要去，但孙文君没在家，电话也没带，也没找到。

狱警又把接收地改到吕春钰二女儿在大连的家，那边态度挺好，说等调查情况。狱警跟二女儿说，以后要是回来，你姐这块也不能见面的，得少见。如果回不来，以后可以一个月去看一次，你姐也不能去见，也不能跟她打电话。

吕春钰是一名乡村医生，行医四十五年了，一九九五年开始修炼法轮大法，按真、善、忍要求自己。因她人品好医术好，找她看病的人很多，大家都非常信任她，是村里人们公认的大善人，乡亲们谁有病了随叫随到，从来没有怨言。

一九九九年七月二十日江泽民流氓集团开始迫害法轮功以后，吕春钰因为坚持自己的信仰，告诉人们法轮功被迫害的真相，屡次被绑架、骚扰迫害。◇

（接上页）是警察打的。这个警察说：“是我打的。我不但打你，精神上我还要折磨你。”

一个月后，周会敏正念闯出黑窝，手腕上还留有深深的手铐印。

被非法判刑三年半入狱

二零一三年七月十八日，周会敏在家中正在照看只有几个月大的孙女，突然有十多个警察闯入家中，问她是否还在炼法轮功。周会敏对警察讲大法真相，却被非法抓走，后遭非法判刑三年六个月，于二零一四年四月一日被劫持到辽宁省女子监狱。

在辽宁省女子监狱，周会敏受

到体罚、强制劳动、包夹等多种迫害，原本健康的身体出现了心颤、高血压、糖尿病等多种疾病。

出狱后 仍遭当地警察骚扰

二零一七年四月十八日，光明派出所警察打电话，叫周会敏的丈夫去光明派出所签字。周会敏的丈夫说自己没在家，没去。

四月二十日，光明派出所警察又打电话给周会敏丈夫。警察到周会敏家骚扰时，周会敏不在家，他们就对她女儿进行恐吓。

四月二十一日上午，光明派出所警察又到周会敏家骚扰，没穿警服，录像、录音。警察说她上网，

把她家网线给掐了。周会敏正告她们自己做好人没有错。警察骚扰了半个多小时才走。

警察三番五次的对周会敏及家人骚扰，给周会敏的家人造成了极大的压力。警察还在周会敏不知情的情况下，几次找到家属，让家属代签“不炼功”等“保证书”。

中共警察盲目执行中共江泽民流氓集团迫害大法和大法弟子的命令，多次骚扰、迫害，以及之前三年半冤狱折磨，使周会敏的身心饱受摧残，身体每况愈下，医治无效，于二零二四年五月八日晚含冤离世，终年六十二岁。◇